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Την πολιτική ηγεσία μας απαρτίζουν πλέον τέσσερα και όχι τρία άτομα.

Στη Λουμινόζα, το Ρισελιέ και το μικρό Νικολά προστίθεται και ο μικρός Σερίφης ο
Χάρις, προστάτης καρεκλών και τραπεζιών. απόστρατος χωροφύλαξ που ξέρει από
ζητήματα τάξεως και ασφαλείας.

Η θανατηφόρα αυτή τετράδα και όλο το δεκαπενταμελές έχουν σοβαρές ευθύνες για
την κατάσταση στην παλιά πόλη και όχι μόνο.

Μερικοί της… διασκέδασης έχουν πάρει φόρα και απειλούν όποιον διαμαρτύρεται για
τη παράταση της μουσικής, κάνουν μηνύσεις, σπρώχνουν και έπονται χειρότερα.

Αποκλειστική ευθύνη για την αλλά Σικάγο κατάσταση έχει η θανατηφόρα τετράδα και
το δεκαπενταμελές.

Αυτοί στήριξαν με κάθε τρόπο τη μαγκιά ορισμένων και τις παράνομες ενέργειες.
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Σε δέκα μέρες το κακό θα ξεφύγει και η τετράδα θα καμαρώνει.

Αυτά τα οποία ανάφεραν οι κάτοικοι της παλιάς πόλης στη συνέλευσή τους είναι
απίστευτα.
Κάποιοι επιχειρηματίες ενεργούν σαν να είναι ιδιοκτήτες της και αδιαφορούν
πλήρως για όσους μένουν εκεί.

Έφτασαν στο σημείο να πουν σε μόνιμο κάτοικο ο οποίος μένει πάνω από μαγαζί με
μόνιμη παραβίαση του ωραρίου, να πάει να μείνει αλλού και να του πληρώνουν το
νοίκι.

Απίστευτο.

Οι κάτοικοι απειλούν πλέον με μηνύσεις και αναφορές στο τμήμα Εσωτερικών
Υποθέσεων της ΕΛΑΣ αν (λέμε ΑΝ) διαπιστωθεί ότι υπάρχει χαλαρή αντιμετώπιση των
παραβατών του ωραρίου.

Επιπλέον καταφεύγουν στο Συμβούλιο Επικρατείας ενάντια στην απόφαση του Δήμου να
παρατείνει το ωράριο.

Το έχουμε ξαναπεί και το επαναλαμβάνουμε ότι την αποκλειστική ευθύνη για την
αποσύνθεση της πόλης μας έχει η Λουμινόζα και η παρέα της.

Μπορούσε να είχε δώσει λύσεις σε πολλά προβλήματα.
Ούτε αυτή όμως ούτε το τσούρμο θέλει να δώσει λύσεις.

Προέχει η εξυπηρέτηση ολιγομελών επαγγελματικών ομάδων των οποίων προφανώς έχει
τη στήριξη (δεν υπάρχει άλλη εξήγηση).

Όμως το συμφέρον τους κοιτάνε αυτοί, το συμφέρον τους κοιτάνε και οι κάτοικοι.

Μαύρο στην παρέα της Λουμινόζα και σε όσους τη στηρίζουν.
Μαύρο – φούμο- να το θυμούνται όσα χρόνια ζουν.

Όσο για το φίλο Στέφανο, περιμένουμε τι θα κάνει για να διορθώσει την κατάσταση.
Προς το παρόν τηρεί σιγή ασυρμάτου.
Κάνει συσκέψεις επί συσκέψεων και όοοοοταν θυμηθεί την παλιά πόλη μας το λέει.


